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 اخبار کوتاه

استقلالی‌ها اعتصاب کردند  

تمرینات استقلال باید از 15دی‌ماه آغاز می‌شد، اما به دلیل 

پرداخت‌نشدن مطالبات بازیکنان، آنها راضی به برگزاری تمرین در 

این تاریخ نشدند. وینفرد شفر، سرمربی آلمانی آبی‌پوشان نیز در 

صفحه شخصی‌اش در یکی از شبکه‌های اجتماعی به مشکلات 

باشگاه و اردوی آینده استقلال اشاره و ابراز امیدواری کرده بود این 

مشکلات حل شود. درحالی که قرار بود تمرین دیروز از ساعت 11 

در زمین پژوهشگاه نفت آغاز شود، اما باز هم به دلیل مشکلات مالی، 

تمرین لغو شد. مسئولان استقلال تلاش‌های زیادی کردند تا بتوانند 

از اسپانسر پولی دریافت کرده و به بازیکنان بدهند اما تاکنون موفق 

به این کار نشده‌اند. 

پرسپولیس و استقلال در راه قطر

اعضای دو تیم پرسپولیس و استقلال به‌زودی اردوی خود را در قطر برپا 

خواهند کرد. سرخ‌پوشان با پرواز ساعت ۱۲:30روز سه‌شنبه تهران 

را به مقصد دوحه ترک خواهند کرد و زمان برگشت تیم به تهران هم 

بامداد ۳۰ دی ماه اعلام شده است. 

استقلالی‌ها هم در تدارک سفر به این کشور هستند و برخلاف اخبار 

منتشره سفر آبی‌ها به قطر لغو نشده است. هادی مباشری، معاون 

اجرایی باشگاه استقلال اعلام کرد با حل مشکلات مالی احتمالا 

اعضای تیم امروز راهی قطر خواهند شد. 

مخالفت فولاد با درخواست پرسپولیس

باشگاه پرسپولیس به درخواست برانکو ایوانکوویچ پیشنهاد معاوضه 

گادوین منشا با سینا مریدی را به باشگاه فولاد خوزستان مطرح کرد 

که این درخواست آنها از سوی تیم اهوازی رد شد. افشین قطبی به 

دنبال تقویت تیمش در نیم‌فصل است و به هیچ عنوان قصد از دست 

دادن هیچ‌کدام از شاگردانش را ندارد. این درحالی است که باشگاه 

فولاد علاقه‌مند است منشا را به خدمت بگیرد، به شرطی که او مشکل 

رضایت‌نامه نداشته باشد. 

مجمع فدراسیون درباره بازنشستگان نیست

مجمع عمومی فدراسیون فوتبال درحالی روز چهارشنبه هفته جاری 

برگزار می‌شود که صحبت درباره بازنشستگان در دستور جلسه این 

مجمع نیست. آن هم درحالی که پیش از این عنوان شده بود احتمالا 

در این مجمع درباره اعضای بازنشسته هیات‌رئیسه فدراسیون بحث 

می‌شود اما با رونمایی از دستور جلسه مجمع مشخص شد نه استعفایی 

در کار است و نه خبری از انتخاب افراد جدید. 

واکنش تقوی به حضور کنستانت

سرمربی تیم تراکتورسازی درباره جذب مدافع سرشناس گینه 

که سابقه بازی در میالن را دارد حرف جالبی زد. او گفت: 

»تراکتور هیچ‌وقت وابسته به یک بازیکن نبوده و نخواهد بود و 

کنستانت می‌تواند در کنار بازیکنانی چون مهدی‌پور، نقی‌زاده و 

اسماعیلی‌فر به تیم ما کمک کند. ما مجموعه‌ای از نفرات هستیم 

که باید در کنار هم یک تیم خوب را تشکیل دهیم و با قدرت در 

نیم‌فصل دوم ظاهر شویم.« 

باشگاه پرسپولیس با ماریو بودیمیر، مهاجم کروات مذاکراتی 

را آغاز کرده است. از باشگاه خبر رسید که پیش‌قرارداد این 

بازیکن تنظیم شده و برای مدیر برنامه‌اش ارسال شده است. 

باشگاه می‌گوید تا چهار روز دیگر تکلیف این قرارداد مشخص 

می‌شود. اگر قرارداد امضا شود، این بازیکن در اردوی قطر به 

جمع سرخپوشان اضافه خواهد شد. بودیمیر 32 ساله در لیگ 

کرواسی در هشت بازی پنج گل به ثمر رسانده است. 

برانکو قید طارمی را زد!

آن دسته از هواداران پرسپولیس که با نگرانی اخبار بازگشت 

مهدی طارمی به پرسپولیس را دنبال می‌کردند، بدانند که 

این انتقال کلا منتفی شده و دیگر جایی برای نگران شدن 

آنها وجود ندارد. برانکو با علم به حساسیت برخی هواداران به 

این بازگشت قید جذب این مهاجم را زد تا فعلا حاشیه‌ای برای 

تیمش به وجود نیاید. البته باشگاه پرسپولیس هم پول خرید 

او را از الغرافه نداشت! باید دید آخر فصل چه اتفاقاتی می‌افتد 

و آیا دوباره این پرونده باز می‌شود یا برای همیشه بسته می‌ماند. 

ثبت قرارداد نفرات جدید بعد از اردوی قطر

قرارداد بازیکنان جدید پرسپولیس بعد از پایان اردوی قطر در 

هیات فوتبال به ثبت خواهد رسید. قراردادها امضا شده و به 

سازمان لیگ ارسال شده است، اما ثبت قراردادها می‌ماند برای 

بعد از اردو تا همه بازیکنان جدید با هم در هیات فوتبال حاضر 

شوند و قراردادشان را به ثبت برسانند. ضما 26 دی پنجره نقل 

و انتقالاتی پرسپولیس باز می‌شود تا بعد از دو نوبت محرومیت، 

پرسپولیس بتواند یارگیری رسمی داشته باشد. 

تلاش پرسپولیس برای انتقال سند دو ورزشگاه!

ورزشگاه درفشی‌فر که سال‌هاست در اختیار باشگاه پرسپولیس 

بوده و البته مدتی است از این ورزشگاه استفاده‌ای نمی‌شود، 

ماه آینده رسما افتتاح خواهد شد. کارهای مربوط به قراردادن 

چمن مصنوعی در حال انجام است و بهمن‌ماه این ورزشگاه 

دوباره مورد استفاده باشگاه پرسپولیس قرار خواهد گرفت. 

گفته می‌شود چمن ورزشگاه شهید کاظمی هم که توسط 

شهرداری در اختیار پرسپولیس قرار داده شده، در حال ترمیم 

شدن است و این ورزشگاه هم به‌زودی مورد بهره‌برداری دوباره 

باشگاه پرسپولیس قرار خواهد گرفت. گفته می‌شود وزارت ورزش 

در حال انتقال سند ورزشگاه درفشی‌فر به این باشگاه است و 

باشگاه پرسپولیس قصد دارد در مورد انتقال ورزشگاه کاظمی 

به شکل دائم با شهرداری وارد مذاکره شود. باید دید بالاخره 

دارایی‌های این باشگاه مردمی شباهتی به تیم‌های مطرح دنیا 

پیدا خواهد کرد یا نه!

پرونده نقل و انتقالات بسته نمی‌شود

گفته می‌شد با جذب یک مهاجم، پرسپولیس پرونده نقل و 

انتقالات خود در نیم‌فصل را خواهد بست، اما باشگاه ضمن رد 

این موضوع اعلام کرده برانکو مشغول بررسی شرایط بازیکنانی 

است که در رده‌های سنی پایین‌تر هستند و از قابلیت‌های فنی 

زیادی برخوردارند. احتمالا در ادامه یکی دو بازیکن جوان به 

جمع سرخپوشان اضافه می‌شوند، ضمن اینکه این باشگاه از 

جذب بازیکن آزاد هم غافل نیست. 

باشگاه پرسپولیس تاکید دارد این پرونده در حالی باز است که 

هیچ‌کدام از بازیکنان سابق تیم که اول فصل از جمع سرخپوشان 

جدا شدند، در لیست خرید این تیم قرار ندارند. 

فرهاد مجیدی که امسال مدرک مربیگری A آسیا را کسب کرده 

و حدود یک ماه در تیم پایه‌های اسپانیول فعالیت داشت، بعد از 

شایعات متعددی که درباره حضورش در استقلال تهران به‌عنوان 

یکی از اعضای هیات‌مدیره شنیده می‌شد، درنهایت روز جمعه 

به‌عنوان دستیار وینفرد شفر انتخاب شد تا در نیم‌فصل دوم روی 

نیمکت مربیگری آبی‌ها بنشیند. سرمربی آلمانی از مجیدی 

شناخت کافی دارد، چراکه در تیم الاهلی امارات این دو مدتی 

همکاری داشته‌اند، با این حال عنوان شده که مجیدی از حالا 

آلترناتیوی برای شفر خواهد بود. 

در فوتبال ایران بازیکنان سرشناسی حضور داشتند که پس 

از خداحافظی از دنیای فوتبال به‌عنوان مربی در تیم خود 

فعالیت‌شان را پیگیری کردند. ابراهیم صادقی، مهدی رجب‌زاده، 

کریم باقری، علیرضا امامی‌فر، حمید درخشان و... از جمله 

این بازیکنان هستند که روزی به‌عنوان مربی روی نیمکت تیم 

محبوب‌شان نشستند. فرهاد مجیدی 42ساله که اعلام کرده 

بود تصمیم دارد در کنار سرمربی خارجی بزرگی مربیگری را 

آغاز کند، راه بازیکنان بزرگی را می‌رود که پس از خداحافظی 

با پیراهن استقلال به دنیای مربیگری ورود کردند و به سرمربی 

تبدیل شدند. در ادامه به برخی نفرات سرشناسی اشاره می‌کنیم 

که مربیگری را در استقلال شروع کردند و در ادامه سرمربی این 

تیم پرطرفدار تهرانی شدند. 

پورحیدری؛ پدر استقلال

منصور پورحیدری پرافتخارترین مربی تاریخ باشگاه که به او لقب 

»پدر استقلال« داده‌اند، کارش را به‌عنوان مربی در استقلال شروع 

کرد. مرحوم پورحیدری در سال 1349 با تاج به‌عنوان بازیکن 

قهرمان آسیا شد. بعد از بازنشستگی، رایکوف تصمیم گرفت از 

پورحیدری به‌عنوان دستیار خودش در تیم جوانان استفاده کند. 

سال 1353 که رایکوف برکنار شد و علی دانایی‌فر به شکل موقت 

هدایت تیم را برعهده گرفت، پورحیدری دستیار او و کمک‌مربی 

آبی‌پوشان شد و سال‌ها بعد نیز به‌عنوان سرمربی هدایت این 

تیم را برعهده گرفت. 

قلعه‌نویی؛ از دستیاری حجازی تا هدایت استقلال

امیر قلعه‌نویی، یکی از مهم‌ترین مربیان استقلال است که کارش 

در مربیگری را با دستیاری در این تیم شروع کرد و سرانجام هم 

سرمربی این تیم شد. پرافتخارترین سرمربی لیگ برتری که با 

شماره 8 در سال 1376 فوتبال را کنار گذاشت، به‌عنوان دستیار 

مرحوم ناصر حجازی رسما وارد دنیای مربیگری شد. این همکاری 

اما چندان موفق و دوستانه نبود و بعد از اختلاف‌های عمیقی که 

بین دو طرف پیش آمد، خیلی زود و در عرض کمتر 

از یک سال به پایان رسید. قلعه‌نویی در 

پایان اولین دوره لیگ برتر سرمربی موقت 

استقلال شد و جام حذفی را فتح کرد. 

در ادامه دستیار رولند کخ هم 

شد، اما قبل از شروع لیگ 

دوم این همکاری ناتمام 

ماند تا اینکه او در لیگ 

سوم حرفه‌ای سرمربی 

رسمی و قطعی این 

تیم شد. 

آقای  از  مرفاوی؛ 

گلی تا سرمربیگری

عبدالصمد مرفاوی در 

سال 1378 از فوتبال خداحافظی کرد، اما کارش به‌عنوان 

مربی را در سال 1382 با امیر قلعه‌نویی شروع کرد. شماره 9 سابق 

آبی‌ها از لیگ برتر سوم تا لیگ پنجم دستیار اول قلعه‌نویی بود تا 

اینکه قلعه‌نویی به سرمربیگری تیم ملی رسید. بدین‌ترتیب مرفاوی 

سرمربی استقلال شد. در لیگ هفتم او همکاری کوتاه‌مدت 

و ناموفقی با مرحوم ناصر حجازی داشت. فصل بعد دوباره 

دستیار قلعه‌نویی در استقلال شد. بعد از اختلاف قلعه‌نویی 

با مدیرعامل باشگاه و جدایی او، این بار مرفاوی برخلاف نظر 

ژنرال سرمربی استقلال شد و یک سال دیگر هم سرمربیگری را 

در این تیم تجربه کرد. 

مظلومی؛ متخصص دربی

پرویز مظلومی، دیگر استقلالی سرشناسی بود که بعد از دوران 

بازیگری، کارش را به‌عنوان مربی از استقلال آغاز کرد. او سال 

1369 دستیار منصور پورحیدری شد و در کنار او قهرمانی 

و نایب‌قهرمانی آسیا را جشن گرفت. مظلومی از 

لیگ یازدهم سرمربی استقلال شد. او در لیگ 

پانزدهم هم حضور ناموفقی روی نیمکت 

سرمربیگری استقلال داشت. 

مجیدی، نفر بعدی!

در  مجیدی  سرمربیگری 

استقلال نیز از آن دست 

زمانش  که  است  اتفاقاتی 

نامشخص بوده، اما حتما 

رخ می‌دهد. او بین هواداران 

این تیم محبوبیت زیادی 

دارد و قطعا به جمع نفراتی 

که نام‌شان برده شد، خواهد 

پیوست. 

  گزارش  گزارش

امروز  از  ملی  تیم  کار 

ز  غا آ ملت‌ها  م  جا ر  د

می‌شود. امیر قلعه‌نویی 

پیش  سال   12 حدود 

چنین فضایی را تجربه 

کرده و خیلی خوب از حس و حال و فضای حاکم بر تیم ملی در چنین روزهایی 

باخبر است. مصاحبه‌مان را از آن روزها که خودش سرمربی تیم ملی در جام 

ملت‌های 2007 مالزی بود آغاز کرده و به امروز که شاگردان کی‌روش در آستانه 

تاریخ‌سازی قرار دارند، رسیدیم. در این بین گریزی هم به آخرین وضعیت سپاهان 

و استقلال زده و سوالاتی را در این باره از قلعه‌نویی پرسیدیم. متن گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با وی را در ادامه می‌خوانید.

در روز اولین بازی تیم ملی در جام ملت‌های 2007 چه حس و حالی 

داشتید؟

شرایط با امروز متفاوت بود. فوتبال ما در آن زمان حدود یک سال رئیس فدراسیون 

نداشت و تعلیق شده بود و از سوی دیگر دو گروه سیاسی به جان هم افتاده بودند 

و اصلا با وضعیت فعلی قابل قیاس نبود. مشکلات خاص خودمان را داشتیم و با 

الان که امکانات خوبی در اختیار تیم ملی قرار دارد و یک مربی هشت سال است 

سرمربیگری این تیم را برعهده دارد، قابل مقایسه نبود. ما آن زمان اصلا اردوی 

آماده‌سازی نداشتیم و فقط دو سه روز زودتر به مالزی رفتیم. هنوز هم به همکارانم 

افتخار می‌کنم؛ آنها مردان واقعی ایران زمین بودند که بدون قرارداد به خاطر مملکت 

و مردم به همراه تیم ملی به جام ملت‌ها اعزام شدیم. ما یک سال در تیم ملی بودیم 

و در این یک سال هم در رنکینگ اول فیفا در آسیا قرار داشتیم اما در ادامه دو گروه 

سیاسی به جان هم افتادند. 

با وضعیت فعلی به تیم ملی امیدوار هستید؟

امیدوارم تیم ملی آرامش داشته باشد و بتواند با کادرفنی و بازیکنان خوبی که 

داریم نتایج خوبی بگیرد. 

بازی افتتاحیه بین امارات و بحرین را دیدید؟

معمولا بازی‌های لیگ یک را برسم نگاه می‌کنم، چون بازیکنان خوبی در این 

لیگ‌ها حضور دارند. یک نیمه از بازی استقلال جنوب و شاهین بوشهر را تماشا 

کردم و قسم می‌خورم که کیفیت یک نیمه این بازی از کل بازی افتتاحیه جام 

ملت‌ها بالاتر بود. 

هنوز بر سر مواضع خود بعد از جام ملت‌های 2007 هستید؟ به‌طور 

مثال تعویض جنجالی طالب‌لو در بازی با کره جنوبی و سایر مسائل دیگر. 

طالب‌لو که یک پنالتی گرفت. اگر پنالتی‌های ما گل می‌شد شاید با همان یک 

مهار صعود می‌کردیم. مثلا مهدوی‌کیا برای اولین بار پنالتی‌اش را خراب کرد. 

هشت سال بعد هم هلند همین کار را کرد و به فینال جام جهانی رفت. عملکرد 

گلر با مهار یک یا دو پنالتی ایده‌آل است و طالب‌لو هم کارش را کرد. 

بعد هم که شما را محکوم کردند در حالی که بدون شکست بودید. یادمان 

هست یک سال قبل در جام جهانی 2006 هم سوئیس بدون شکست 

مثل ایران از جام جهانی حذف شد ولی مردم این کشور از تیم ملی‌شان 

راضی بودند. 

زمانی تیم ملی را تحویل گرفتیم که اتفاقات بعد از جام جهانی رخ داده بود و 

فدراسیون فوتبال هم رئیس نداشت. تا زمانی که تعلیق نشده بودیم همه‌چیز 

خوب بود. بعد کمیته انتقالی از دو طیف تشکیل شد که یکسری اصولگرا و 

اصلاح‌طلب آمدند تا حساب و کتاب‌شان را در فدراسیون فوتبال صاف کنند. 

نه‌تنها سوئیس بلکه در هیچ زمان دیگری همین تیم ملی ایران هم با آن زمان 

ما قابل قیاس نبود. ما در بدترین شرایط تاریخ فوتبال‌مان رفتیم. در هر صورت 

گذشته‌ها گذشته و امیدوارم تیم ملی کشورمان در جام ملت‌های پیش رو 

بتواند نتایج خوبی بگیرد. 

کی‌روش قبل از اعزام به اردوی تیم ملی، در بیانیه‌ای از بزرگان فوتبال 

ایران از جمله شما برای حمایت از تیم ملی فوتبال ایران نام برد. گویا او 

فراز و نشیب‌های گذشته را فراموش کرده بود، شما هم دعواهای گذشته 

را با او فراموش کرده‌اید. 

ما نباید دنبال این حرف‌ها باشیم، بلکه باید دنبال ایران و ایرانی باشیم. بحث 

من مالی نیست ولی آن روزی که همکاران ما آقای ابراهیمی و مناجاتی گفتند 

قرارداد امضا کنیم و سپس به جام ملت‌ها اعزام شویم تا شأن و شخصیت‌شان 

حفظ شود، چیزی به این عزیزان گفتم؛ اینکه ایران و ایرانی مهم‌تر از همه ماست. 

گفتم مگر خون ما از جوانانی که برای جنگ هشت ساله رفتند، رنگین‌تر است؟ 

ما به خاطر مردم و مملکت‌مان باید از خیلی چیزها بگذریم. گفتم الان دو راه 

داریم؛ اول اینکه فوتبال به این روز افتاده و ما هم خودمان را کنار بکشیم و راه دوم 

اینکه مثل سربازهای وطن برویم و هر آنچه را در توان‌مان هست انجام دهیم- که 

البته ما راه دوم را انتخاب کردیم. الان هم همین است. به رفتارها کاری ندارم، 

مهم مملکت و مردم کشورم است. 

کی‌روش خودش پرچم سفید نشان داد اما دوباره گلایه‌هایش آغاز شد. 

توصیه می‌کنم تیم ملی با آرامش به کار خود ادامه دهد و کی‌روش همه تمرکزش 

را روی مسائل فنی بگذارد. با هشت سال تجربه و درایتی که او دارد و با بازیکنان 

خوبی که داریم، امسال می‌توانیم نتایج خوبی در جام ملت‌ها کسب کنیم. 

آیا توانایی قهرمانی در جام ملت‌ها را داریم؟

درباره قهرمانی نباید صحبت کرد. بازی‌ها در مراحل حذفی دستخوش اتفاقات و 

اشتباهات زیادی می‌شود. مثلا در همین بازی افتتاحیه پنالتی‌ای که اعلام شد، 

پنالتی نبود. مسائل داوری هم وجود دارد. البته در همین کشورمان فغانی کاری 

کرد که باید در کتاب گینس ثبت شود. او هم دو امتیاز از ما گرفت، هم یک امتیاز 

به حریف‌مان داد، هم تماشاگر، هم گلزن و هم سرمربی را محروم کرد. به همین 

دلیل باید سوت فغانی را در کتاب گینس نوشت؛ می‌خواهم بگویم اشتباهات 

داوری هم وجود دارد. یا مثل جام قبلی یک بازیکن کار بچه‌گانه می‌کند و اخراج 

می‌شود یا اصلا تیم روزش نیست و اتفاقات در راه کسب عنوان قهرمانی زیاد است. 

درباره داوری صحبت کردید اما در گزارش برنامه 90 برای ارزیابی قضاوت‌ها 

اعلام شد تیم‌ها ضرر و سود نسبتا یکسانی برده‌اند. 

آن گزارش حداقل برای سپاهان مهندسی شده بود و من برای آن کارشناسانی 

متاسفم که همه‌چیز خود را زیر پا می‌گذارند تا به آنها آنتن بدهند. یقینا آمار را برای 

سپاهان، مهندسی‌شده استخراج کرده بودند. واقعا این فوتبال باید همه چیزش 

به همه چیزش بیاید؛ مجری‌اش به کمیته انضباطی، کمیته‌اش به فدراسیون و 

فدراسیونش هم باید به داوری و... بیاید و به هم بخورد. 

از جذب علی قربانی راضی هستید؟ کمی بازی‌اش شبیه شهباززاده نیست؟

علی اگر شبیه سجاد باشد که خیلی خوب است! )باخنده( هم سجاد و هم علی 

بازیکنان خوب و بزرگی هستند. علی قابلیت بازی در چند پست را دارد و فکر 

می‌کنم بازیکنی باشد که در نیم‌فصل دوم عصای دست‌مان بشود. 

فرهاد مجیدی هم که به استقلال بازگشت. 

امیدوارم فرهاد در کارش موفق باشد. این نسل باید وارد می‌شد کمااینکه نکونام، 

منصوریان، پاشازاده، فکری، برهانی، علی کریمی و... وارد چرخه مربیگری 

شده‌اند. معتقدم اینها باید به‌عنوان نسل جدید پشتوانه مربیان باشند و به نظرم 

اتفاق خیلی خوبی است. 

قلعه‌نویی: کیفیت بازی لیگ یک ما از افتتاحیه جام ملت‌ها بهتر بود

با درایت کی‌روش می‌توانیم در امارات نتیجه بگیریم
امیدوارم مجیدی در استقلال موفق باشد

گزارش »فرهیختگان« از آخرین تحولات پرسپولیس

ارسال پیش‌قرارداد بودیمیر، پایان قصه طارمی
 و انتقال سند دو ورزشگاه

گزارش »فرهیختگان« از سرمربیانی که با  استقلال استارت زدند

مجیدی در مسیر قلعه‌نویی و مظلومی
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